

ДЕБЮТ НА БОЛЬШОЙ ЗЕМЛЕ

Камчатский областной драматический театр — один из старейших на Дальнем Востоке. Но за все 33 года существования судьба его складывалась так, что актерам «вулканического театра» ни разу не довелось играть на сценах Большой земли. Их гастроли — это поездки к рыбакам и таежным лесорубам, на Курильские острова по беспокойному океану.

В этом году коллектив Камчатского театра дебютировал на «материке». Выход в свет оказался удачным: спектакли прошли с успехом. Творческий диапазон театра широк — от таких сложных драматических спектаклей, как «Человек выше своей судьбы», где образ В. И. Ленина создан народным артистом республики В. П. Андриановым,

и «Борис Годунов» с заслуженным артистом РСФСР В. П. Красногором в главной роли — до веселой темпераментной музыкальной комедии «Женский монастырь». Сейчас коллектив приступил к работе над пьесой актера этого же театра Н. Эренбурга «Здесь начинается Россия». Драма посвящена исторической теме — экспедициям русских мореходов Беринга и Чирикова, их заслугам в открытии и освоении дальневосточных земель. Премьера нового спектакля состоится 17 октября — в день 225-й годовщины основания Петропавловска-Камчатского.

П. ДЕМИДОВ,

соб. корр. «Известий».

ВЛАДИВОСТОК, 30 сентября. (По телефону.).

ИЗВЕСТИИ

г. Москва

30 СЕН 1965